УТВЕРЖДАЮ заместитель Председателя Правления ОАО «АСБ Беларусбанк»	УТВЕРЖДАЮ Глава спортивно-массового учреждения «Федерация Приключенческих Гонок»
<u></u>	М.П.

V.2.S.17.11.2025

# ТЕХНИЧЕСКИЙ РЕГЛАМЕНТ вертикального забега «Яркая Вертикаль '25»

Технический регламент является дополнением к «Положению о проведении вертикального забега «Яркая Вертикаль '25» ОАО «АСБ Беларусбанк». Технический регламент уточняет и расшифровывает некоторые разделы «Положения».

#### ОГЛАВЛЕНИЕ:

- 1. Цели и задачи.
- 2. Организаторы.
- 3. Финансирование.
- 4. Дата и место проведения забега.
- 5. Формат забега.
- 6. Требования к участникам.
- 7. Ответственность сторон.
- 8. Оплата благотворительного стартового взноса.
- 9. Регистрация на забег, получение стартового пакета.
- 10. Расписание забега.
- 11. Снаряжение.
- 12. Контроль прохождения дистанции и безопасность.
- 13. Штрафы, дисквалификация, протесты, прием информации о нарушениях.
- 14. Определение победителей и награждение.
- 15. Прочее.
- 16. Внесение изменений в «Положение».
- 17. Контактная информация оргкомитета.
- 18. Приложения №1-4.

#### 1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

Вертикальный забег «Яркая Вертикаль '25» проводится в целях:

- привлечения внимания к активному и здоровому образу жизни;
- популяризации спорта среди корпоративных клиентов, партнеров и работников OAO «АСБ Беларусбанк»;
  - определения сильнейших спортсменов;
- оказания благотворительной помощи ГУО «Бегомльская вспомогательная школаинтернат».

Проведение забега направлено на пропаганду здорового образа жизни и приобщение населения Республики Беларусь к активным занятиям физической культурой и спортом.

#### 2. ОРГАНИЗАТОРЫ.

Организаторами Вертикального забега «Яркая Вертикаль '25» являются Управление коммуникаций и корпоративной социальной ответственности ОАО «АСБ Беларусбанк» и Спортивно-массовое учреждение «Федерация Приключенческих Гонок».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, в следующем составе:

Директор забега – Сидорук М.И., глава СМУ «Федерация Приключенческих Гонок»; Судья электронного хронометража – Лабчевский А.И.;

Представитель ОАО «АСБ Беларусбанк» - Паневский П.С., заместитель начальника управления – начальник отдела корпоративной социальной ответственности.

#### 3. ФИНАНСИРОВАНИЕ.

Расходы по проведению мероприятия несут организаторы в лице ОАО «АСБ Беларусбанк» и СМУ «Федерация Приключенческих Гонок».

Расходы, связанные с проездом, питанием и стартовым взносом участников, несут участники и командирующие их организации.

Благотворительные стартовые взносы участников СМУ «Федерация Приключенческих Гонок» в полном объеме передает по договору спонсорской помощи ГУО «Бегомльская вспомогательная школа-интернат».

#### 4. ДАТА И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ ЗАБЕГА.

Забег состоится 13 декабря 2025 года в здании ГУ «Национальная библиотека Беларуси» по адресу: г. Минск, пр-т Независимости, 116.

Забег будет проводиться по внутренней эвакуационной лестнице. Перемещение участников из зоны регистрации в зону старта будет производиться централизованно группами по 25 участников согласно времени старта.

#### 5. ФОРМАТ ЗАБЕГА.

Общий лимит участников забега – 500 человек.

Участник выбирает стартовую группу в момент регистрации. Число участников в каждой группе ограничено — 25 человек. Участники внутри группы стартуют с интервалом 15 секунд. Порядок старта зависит от времени оплаты стартового взноса.

Конкретное время старта будет опубликовано в предстартовом брифинге. Данная информация так же будет вывешена на инфо-стендах в Центре Соревнований и в зоне предстартового ожидания.

Зона регистрации и стартовая зона разнесены. Каждая группа участников будет централизовано сопровождена из Центра соревнований в стартовую зону. Выход из Центра соревнований за 10 минут до времени старта группы (при стартовом времени 12:00 группа выходит в зону старта в 11:50). Следите за указаниями волонтеров.

В стартовой зоне располагается обогреваемая камера хранения, где можно будет оставить теплую одежду. Также в стартовой зоне будет размещен пункт питания с теплым чаем и перекусами. Пункт питания будет доступен участникам до и после забега постоянно.

25 участников одной группы стартуют по одному человеку каждые 15 секунд. Забег занимает 2-5 минут.

Финиш забега — обзорная площадка Национальной библиотеки. Вручение медалей финишера — на обзорной площадке.

Спуск вниз осуществляется на обзорном лифте. До лифта участники забега покидают место финиша по специальному коридору (по правой стороне), пропуская и не мешая последующим финишерам. Спуск осуществляется централизованно по указанию волонтеров.

#### ОСОБЕНОСТИ ВОЗРАСТНЫХ ГРУПП/ЗАЧЕТОВ:

В рамках забега выделяются следующие возрастные группы (зачеты):

- **дети** (мальчики и девочки) 2013-2025 г.р.;
- **юниоры и юниорки** (юноши и девушки) 2008-2012 г.р;
- **взрослые** (мужчины и женщины) 1991-2007 г.р.;
- мастерс (мужчины и женщины) 1990 г.р. и старше;
- команды (4 участника, должны быть представлены оба пола).

## Уважаемые родители: помните, что здоровье ваших детей важнее спортивных амбиций! Выбирайте темп согласно физической формы ребенка.

Участники, рожденные в 2018 – 2025 году выходят на старт только в сопровождении взрослого (старше 18 лет). Один взрослый может сопровождать только одного ребенка. Взрослый сопровождающий не может обгонять сопровождаемого ребенка.

Участники, рожденные в 2017 – 2008 году выходят на старт самостоятельно, требуется письменное разрешение от родителей, по форме см. Приложение 2.

Забег в группе дети проводится в один этап.

Взрослый сопровождающий - может быть зарегистрированным участником забега, с получением стартового пакета участника и памятной медали финишера. Результат зарегистрированного взрослого сопровождающего будет включен в возрастную категорию согласно его возрасту.

Также взрослый сопровождающий может не регистрироваться на забег как участник, соответственно не получая стартовый пакет и медаль финишера.

Забег в группах: юниоры и юниорки, взрослые, мастера пройдет в 2 этапа – квалификационные забеги и финальные забеги.

1 этап — 16 квалификационных забегов, в которых примет участие по 25 человек любого пола и возрастных групп.

**2 этап** — финальные забеги среди 25-ти сильнейших женщин и мужчин. В финальные забеги попадают: победители каждого из 16-ти квалификационных забегов плюс 9 быстрейших спортсменов, не победивших в своем квалификационном забеге. Для отбора в финальный забег используются абсолютные результаты интервала, до разделения по возрастным категориям.

Все спортсмены **командного зачета** принимают участие и в личных зачетах согласно возрастным группам. Участники командного зачета выступают персонально и могут стартовать в любой временной слот.

#### 6. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ.

#### 6.1. Участник лолжен:

- знать и соблюдать требования «Положения о проведении забега», «Технического регламента» вертикального забега, и соблюдать требования судей забега;
  - быть без признаков алкогольного или наркотического опьянения;
  - иметь спортивную одежду и обувь, соответствующую мероприятию;
- вести себя корректно, по отношению к организаторам и другим участникам мероприятия.
- 6.2. К соревнованиям допускаются участники, обладающие достаточной физической подготовкой, без медицинских противопоказаний.

#### 7. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН.

- 7.1. Организаторы, а также компании, прямо или косвенно связанные с забегом, не несут ответственности за возможные ущерб здоровью, жизни и материальный ущерб, полученные участником в ходе забега.
- 7.2. Участник гарантирует, что он находиться в надлежащей физической форме и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в забеге.
- 7.3. Организаторы обеспечивают участникам забега присутствие медицинского персонала, участник не возражает против возможного оказания ему первой медицинской помощи, предусмотренной Организаторами.
- 7.4. Участник признает право Организаторов без какой-либо компенсации или ответственности использовать персональную информацию об участнике по их усмотрению, использовать фото-, аудио- и/или видеоматериалы с участием участника в промо-, рекламных и прочих публикациях в полиграфии, на радио, телевидении, в Интернете и других источниках без ограничения сроков и мест использования данных материалов, а также право редактирования таких материалов и передачи их третьим лицам.
- 7.5. В случае нанесения вреда или порчи имущества государственного учреждения «Национальная библиотека Беларуси» участник обязуется возместить нанесенный вред в полном объеме.

#### 8. ОПЛАТА БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО СТАРТОВОГО ВЗНОСА.

8.1. РЕГИСТРАЦИЯ и ОПЛАТА благотворительного стартового взноса и осуществляется через интернет на сайте билетного оператора https://bezkassira.by/vertikalnyj-zabeg-yarkaya-vertikal25-minsk-165840/

Регистрация возможна только при наличии свободных мест.

Регистрация считается завершенной только по факту оплаты.

Размер благотворительного взноса: взрослые, мастера – 50 рублей.

Размер благотворительного взноса: **юниоры и юниорки** 30 рублей. При оплате потребуется применить промо-код – JUNIOR.

Размер благотворительного взноса **дети** - 30 рублей. При оплате потребуется применить промо-код – KIDS.

Льгот нет, забег является благотворительным.

**Важно!** Стартовые интервалы №Д1-№Д4 с 11:00 до 11:45 предназначены только для участников группы **Дети** и их сопровождающих. Билеты, купленные участниками других возрастных групп в эти интервалы, будут аннулированы.

Участники возрастных групп: юниоры и юниорки, взрослые, мастерс, могут приобрести билет в любой стартовый интервал №1-№16, с 12:00 до 15:45 (при наличии свободных мест).

- 8.3. Лимит участников забега 500 человек.
- 8.4. Регистрация на забег производится он-лайн по 05.12.2025 включительно.

С 06.12.25 регистрация закрыта. Регистрация в день старта не осуществляется.

Возврат стартовых взносов по любой причине, в размере 90%, возможен по 05.12.25 включительно, с 06.12.25 возвраты не осуществляются. Для оформления возврата нажмите кнопку «Возврат» в письме с билетами, полученными вами от «Безкассира». Или свяжитесь со службой поддержки «Безкассира».

Изменения в поданные заявки (уточнение фио, возраста, команды) принимаются по 05.12.25. С 06.12.25 изменения не принимаются. Для внесения изменений напишите <u>manager@arf.by</u>.

Изменения стартового интервала возможно, только через возврат стартового слота и покупку нового (при наличии свободных мест).

### 9. РЕГИСТРАЦИЯ НА ЗАБЕГ, ПОЛУЧЕНИЕ СТАРТОВОГО ПАКЕТА.

Рекомендуем прибыть в Центр Соревнований не менее, чем за 45 минут до времени своего старта.

Для получения стартового пакета участнику нужно предъявить документ, удостоверяющий личность и заполнить расписку об ответственности.

#### Состав пакета участника:

- Памятная медаль финишера;
- Именной стартовый номер;
- Информационные письма по е-мейл с важной информацией о соревнованиях (в т.ч. электронный брифинг);
- Хронометраж прохождения дистанции (протокол) с помощью системы электронной отметки;
  - Пункты питания в Центре соревнований и предстартовой зоне;
  - Работа фотографа.

**Центр Соревнований** расположен в фойе конференц-зала Национальной библиотеки. Вход в фойе с правой стороны здания. В Центре Соревнований можно воспользоваться гардеробом верхней одежды и туалетами, переодеться и оставить вещи в камере хранения.

**Предстартовая зона** расположена во внутреннем дворике Национальной библиотеке около касс панорамного лифта. В предстартовой зоне будет размещен обогреваемый шатер. Рекомендуем переходить на старт уже одетыми в спортивную форму и обувь, накинув верхнюю одежду. В предстартовой зоне будут установлены вешалки и столы для верхней одежды.

После финиша и спуска на лифте не забудьте забрать верхнюю одежду из предстартовой зоны и воспользоваться пунктом питания.

#### 10. РАСПИСАНИЕ ЗАБЕГА.

10:00	Открытие Центра Соревнований, начало регистрации участников и выда-
	чи стартовых номеров.
10:40	Открытие предстартовой зоны ожидания.
10:50*	*Здесь и далее - за 10 минут до старта каждая группа централизованно
	сопровождается в предстартовую зону.
11:00	Старт для участников группы №Д-1. Только ДЕТИ и их сопровождающие.
11:15	Старт для участников группы №Д-2. Только ДЕТИ и их сопровождающие.
11:30	Старт для участников группы №Д-3. Только ДЕТИ и их сопровождающие.
11:45	Старт для участников группы №Д-4. Только ДЕТИ и их сопровождающие.
	Старт для опоздавших участников групп №№ 1-3.
12:00	Старт для участников группы №1.
12:15	Старт для участников группы №2.
12:30	Старт для участников группы №3.
12:45	Старт для участников группы №4.
13:00	Старт для участников группы №5.
13:15	Старт для участников группы №6.
13:30	Старт для участников группы №7.
	Старт для опоздавших участников групп № 1-7.
13:45	Старт для участников группы №8.
14:00	Старт для участников группы №9.
14:15	Старт для участников группы №10.
14:30	Старт для участников группы №11.
14:30	Награждение участников, возрастной группы ДЕТИ.
14:45	Старт для участников группы №12.
	Старт для опоздавших участников групп №№ 8-12.
15:00	Старт для участников группы №13.
15:15	Старт для участников группы №14.
15:30	Старт для участников группы №15.
15:45	Старт для участников группы №16.
	Старт для опоздавших участников групп № 12-16.
16:10	Формирование протокола финальных забегов.
16:30	Старт Финального забега среди женщин.
16:45	Старт Финального забега среди мужчин.
17:00	Публикация предварительных результатов финальных забегов.

- 17:15 Закрытие предстартовой зоны ожидания. Закрытие зоны финиша.
- 17:30 Награждение победителей забега.
- 18:00 Закрытие Центра Соревнований.

#### 11. СНАРЯЖЕНИЕ.

Обязательное снаряжение для забега (должны постоянно находиться при участнике во время забега):

- Паспорт или аналогичный документ (нужен только при регистрации),
- Номер участника, закрепленный спереди (выдается организаторами);
- Чип электронной отметки (выдается организаторами);
- Спортивная форма и обувь.

Рекомендуемое снаряжение:

- Длинная теплая куртка, которую вы сможете оставить в отапливаемой камере хранения непосредственно перед стартом своего забега.

#### 12. КОНТРОЛЬ ПРОХОЖДЕНИЯ ДИСТАНЦИИ И БЕЗОПАСНОСТЬ.

На старте и на финише - будет организован электронный хронометраж. На каждом втором этаже будут дежурить волонтеры для контроля и помощи участникам.

В случае ухудшения состояния здоровья настоятельно рекомендуем отказаться от продолжения забега, остановиться около ближайшего волонтера на промежуточной площадке лестницы. Спуск осуществляется только на лифте в сопровождении волонтера. Движение по дистанции во встречном направлении запрещено! Это помешает другим участникам забега и может привести к травмам!

#### Порядок обгона:

- участник, догнавший бегущего впереди, подает сигнал голосом о намерении обогнать;
  - обгон осуществляется по наружному радиусу лестницы;
- участник, которого догнали, прижимается внутреннему радиусу лестницы (к перилам) и в обязательном порядке пропускает догнавшего его соперника.

## 13. ШТРАФЫ, ДИСКВАЛИФИКАЦИЯ, ПРОТЕСТЫ, ПРИЕМ ИНФОРМА-ЦИИ О НАРУШЕНИЯХ.

#### Штраф 3 минуты:

- отсутствие стартового номера на участнике, его сокрытие элементами одежды или снаряжения, либо такое его размещение, которое не позволяет идентифицировать участника судьями, другими участниками, наблюдателями, зрителями и т.д.

#### Дисквалификация:

- предоставление неверной информации в процессе регистрации;
- невыполнение требований судей на дистанции;
- препятствование другим участникам в достижении финиша;
- неоказание помощи другим участникам в случае чрезвычайных обстоятельств;

- нанесение вреда имуществу, в том числе снаряжению соперников, организаторов, спонсоров, представителей СМИ, зрителей;
  - не спортивное поведение.

#### Протесты.

Участник имеет право подать протест на действия другого участника в течение одного часа после своего финиша. Далее организаторы принимают решение по протесту до начала финального забега.

Замечания по результатам и другим данным участника принимаются до 20:00 14 де-кабря.

Организаторы оставляют за собой право использовать любую доступную информацию - фотографии, опрос свидетелей и прочее для принятия решений - о фактах нарушения «Положения», в том числе и после закрытия соревнований, но не позднее четырех суток с момента закрытия соревнований.

Информацию о нарушениях, протесты, апелляции - необходимо подавать либо непосредственно на финише, либо на е-мейл manager@arf.by не позднее 20:00 14 декабря.

В случае изменения протоколов после проведения награждения, организаторы информируют участников с помощью рассылки по е-мейл и публикации на своих информационных страницах в интернете.

В случае если конкретная ситуация не регламентируется «Положением», организаторы оставляют за собой право принять решение, руководствуюсь принципами «fair play» (честная игра).

## 14. РЕЗУЛЬТАТЫ, ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ.

Участники возрастных групп: **юниоры и юниорки, взрослые, мастерс**, получают места в зависимости от времени, за которое они преодолели дистанцию в рамках финального забега.

При составлении итогового протокола участники финального забега будут располагаться выше участников, не прошедших квалификацию.

Если в финальный забег НЕ отберутся участники каких-либо возрастных зачетов, то в итоговом протоколе будут учитываться результаты квалификационного забега.

Также выделяется **Абсолютный зачет** – лучшие результаты среди всех участников среди женщин и мужчин.

Результат команд учитывается как сумма времени всех 4-х участников команды. В зачет принимается лучший результат участника (квалификационный или финальный). Определяется три лучших команды.

Призеры (1, 2, 3 места) награждаются дипломами и кубками.

Результаты участников возрастной группы **дети**, определяются по каждому году рождения, и подразделяются по полу. А также выделяется по три лучших результата в этой группе среди девочек и среди мальчиков.

Все участники группы дети награждаются памятными дипломами и подарками.

Девочки и мальчики, показавшие три лучших результата в группе дети, дополнительно награждаются кубками.

После финиша результаты участников показываются либо на экране, либо выдаются в виде распечатки. Также они доступны онлайн на ресурсе <a href="http://live.obelarus.net">http://live.obelarus.net</a>. До 12:00 15 декабря результаты проходят проверку (сверку данных с камерами видеозаписи, проверку написаний фамилий, клубов и т.д.), после чего публикуются в окончательном варианте на <a href="http://live.obelarus.net">http://live.obelarus.net</a>

Участники, не полностью прошедшие дистанцию забега, указываются в финишном протоколе как дисквалифицированные.

#### 15. ПРОЧЕЕ.

Логотипы и знаки личных спонсоров участников могут быть размещены только на местах, свободных от логотипов организаторов и спонсоров гонки. В случае размера более чем 0,5х1 метр и/или количества более 1 шт., логотипы и знаки личных спонсоров участников могут быть размещены в месте проведения соревнований только после согласования с организаторами гонки.

Каждый участник, регистрируясь, соглашается, что все сделанные во время соревнований фотографии и видеосюжеты могут использоваться организаторами в рекламных целях без получения у участника отдельного на то разрешения.

Участие с животными не допускается.

Организаторы оставляют за собой право отказать в регистрации \ не допустить участника до старта без объяснения причин.

# 16. ВНЕСЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОЛОЖЕНИЕ. ИЗМЕНЕНИЕ ЗНАЧИМЫХ ПАРАМЕТРОВ СОРЕВНОВАНИЙ, ВПЛОТЬ ДО ОТМЕНЫ СОРЕВНОВАНИЙ.

Организаторы оставляют за собой право вносить изменение в настоящий Технический регламент.

Организаторы обязуются публиковать извещение об внесенных изменениях на сайте Федерации приключенческих гонок (<u>www.arf.by</u>), и в социальных сетях (см. страницы соревнований).

Организаторы оставляют за собой право изменять значимые параметры соревнований, в том числе вплоть до отмены старта, В СЛУЧАЕ ДЕЙСТВИЯ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВ НЕПРЕОДОЛИМОЙ СИЛЫ (ФОРС-МАЖОР).

Например, таких как:

- ураганы, циклоны, пожары, наводнения,
- издание компетентными органами различных запретов, ограничений,
- и другие чрезвычайные обстоятельства непреодолимой силы.

#### 17. КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОРГКОМИТЕТА.

Спортивно-массовое учреждение «Федерация Приключенческих Гонок»

Адрес: Республика Беларусь, 223040 Минская область, Минский район, Боровлянский с/с, а/г Лесной, ул. Фабричная 2A, пом.  $6\Gamma$ 

**Информационная поддержка:** Понедельник – пятница, с 10:00 до 20:00. Светлана Монастырская (проект-менеджер СМУ «Федерация Приключенческих Гонок»)

+375 (29) 857-30-44 manager@arf.by

## Директор соревнований:

Михаил Сидорук (глава СМУ «Федерация Приключенческих Гонок») +375 (29) 783-50-68 mihail.sidoruk@arf.by

## Страницы гонки:

https://arf.by

https://www.instagram.com/arf.by/

https://t.me/arfby

https://www.facebook.com/adventure.racing.federation

https://vk.com/arfby

Приложение 1.		Спортивно-массовое учреждение
		«Федерация приключенческих
РАСПИСКА о лично	й ответственности	гонок» ARF.BY
Соревнование		
Дистанция		
Дата проведения		
Стартовый номер		
Номер телефона для связи во время соревнований		
<b>Я,</b>	фамилия, имя, отче-	
CHIOO		
дата рождения день меся	яц год	
паспорт серия номер	дата	выдачи
PLINOU	2000 MD / 200 Annun Y - 200	
выдан	орган мвд, выдавшии пас-	
зарегистрирован по адрес	<b>у:</b> заполняется	самостоятельно по паспорту_
	ется самостоятельно по паспор	-
1. Ознакомлен(а) и обязуюсь собл	——— Юлать Положение и Регламе	ент провеления соревнований
2. Ознакомлен(а) и обязуюсь собл		
3. Полностью осознаю весь риск, с	связанный с участием в данн эжные травмы и прочие пос	ых соревнованиях, и принимаю на ледствия несчастных случаев, кото-
4. Подтверждаю, что выбранная психологическим способностям.	мной дистанция полностьк	о соответствует моим физическим и
	у безопасно участвовать в д	ие индивидуальные особенности анных соревнованиях на выбранной лиц – жизни, здоровью, имуществу.
6. Обязуюсь самостоятельно следи шения прекращу участие в соревн		оровья и в случае любого его ухуд-
7. В случае использования многор после финиша или возместить его	·	тметки обязуюсь вернуть его сразу
Личная подпись:	,	bамилия, имя, отче-
Отметка о прохождении п	роверки обязательно	го снаряжения

Приложение 2.		Спортивно-массовое учреждение
РАСПИСКА об ответств	енности взрос-	«Федерация приключенче- ских гонок»
лого за несовершеннолетн		ARF.BY
Соревнование		
Дистанция		
Дата проведения		
Стартовый номер		
Номер телефона	Телефон, которы	й будет у вас во время соревнований
Я,	фамилия, имя, отчество	о родите-
паспорт серия номер	да	га выдачи
выдан	орган МВД, выдавший пас-	
зарегистрирован по адресу	заполняеп	пся самостоятельно по паспорту_
	тся самостоятельно по паст	nop-
разрешаю своему несоверы	шеннолетнему реб	енку
имя, отчество	дата рож	дения: _день_ / _месяц_ /
Документ несовер- шеннолетнего сер	ия номер	дата выдачи
участие в данных соревнов	аниях, а также под	тверждаю, что:
1. Я и мой ребенок ознакомлены и ревнований.	обязуемся соблюдать По	оложение и Регламент проведения со-
2. Я и мой ребенок ознакомлены и	обязуемся Правила дорс	эжного движения РБ.
	енность за возможные тр	ый с участием в данных соревнованиях, авмы и прочие последствия несчастных мя данных соревнований.
4. Подтверждаю, что выбранная мн гическим способностям моего ребе		о соответствует физическим и психоло-
ганизма, из-за которых мой ребено	к не может безопасно уч	угие индивидуальные особенности ор- аствовать в данных соревнованиях на ретьих лиц — жизни, здоровью, имуще-
6. Обязуюсь самостоятельно следи ухудшения прекращу участие в сор	·	ья своего ребенка и в случае любого его
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		ли того требует Положение и/или Ре-
гламент, или возраст / психофизиол	логические особенности	
Личная подпись:	1	фамилия имя отчество

Приложение 3. Обеспечение выполнения закона Республики Беларусь от 7 мая 2021 года № 99-3 «О защите персональных данных».

Регистрируясь на соревнования участник, тем самым подтверждает, что он прочитал и понял «Политику обработки персональных данных», <a href="https://www.arf.by/docs/2019/politika obrabotki personalnyh dannyh arf.by.pdf">https://www.arf.by/docs/2019/politika obrabotki personalnyh dannyh arf.by.pdf</a>, а также дал СМУ «Федерация Приключенческих гонок» свое СОГЛАСИЕ на обработку персональных данных в соответствии с «Политикой...» принятой в учреждении.

Регистрируясь на соревнования участник, тем самым подтверждает, что соглашается на информирование о соревнованиях посредством емейл, а также в исключительных случаях посредством мобильного телефона.

Краткие выдержки из «Политики обработки персональных данных».

Данные участников собираются для целей организации, подготовки и проведения соревнований, информирования участников, а также определения результатов каждого участника и выделения участников с лучшими результатами.

Для выполнения этих целей СМУ «Федерация Приключенческих гонок» собирает, хранит и уничтожает следующие данные:

Перечень передавае- мых данных	Цель передачи	Формат использования данных
Данные необходиг	мые при подаче предварительной зая	вки на участие в соревнованиях.
фамилия, имя		
пол		
точная дата рождения		
номер мобильного те-	Организация и подготовка соревнований.	Данные собираются и сохраняются в
лефона	Информирование участников об особенно-	электронной форме на сайте ARF.BY и не передаются третьим лицам. Без ограни-
емейл	стях проведения соревнований.	чения срока.
страна*		
город*		
клуб/команда*		
*данные указываются (и	I ли нет) по желанию участника	

Данные необх	одимые при формировании стартово	ого протокола соревнований.
фамилия, имя		
пол	Организация и подготовка соревнований.	Данные собираются на сайте ARF.BY и
год рождения	Информирование участников о конкурент-	публикуются в открытом доступе. Без
город*	ном составе соревнований.	ограничения срока.
клуб/команда*		
*данные указываются (и	или нет) по желанию участника	

Данные необходимые при подаче заявки на участие в соревнованиях "в день старта".

фамилия, имя		
пол		
точная дата рождения	Организация и подготовка соревнований.	Данные собираются рукописной и/или электронной форме и сохраняются в
номер мобильного те- лефона	Информирование участников об особенно- стях проведения соревнований.	электронной на сайте ARF.BY и не передаются третьим лицам. Без ограничения срока.
город*		
клуб/команда*		
*данные указываются (и.	ли нет) по желанию участника	

Данные необходимые при подаче расписки о личной ответственности участника.		
фамилия, имя, отчество		
паспорт (серия, номер, кем и когда выдан)	Обеспечение безопасности при проведении соревнований. Соблюдение требова-	Данные собираются в печатном / руко- писном виде. Не передаются третьим
адрес регистрации	ний "Регламента о проведении соревнований". Подсчет результатов. Информирование участников об особенностях соревнований.	лицам. Полностью уничтожаются в течении двух месяцев после проведения соревнований.
точная дата рождения		
номер мобильного те- лефона		

Данные необходимые при формировании финишного протокола соревнований.		
Информирование участников о результатах	Данные передаются субподрядчику ИП	
соревнований. Выявление и награждение участников, показавших лучшие результа-	Лабчевский Алексей Игоревич https://atiming.by/ и публикуются в от-	
ты.	крытом доступе. Без ограничения срока	
	Информирование участников о результатах соревнований. Выявление и награждение участников, показавших лучшие результа-	

#### положение

## о проведении вертикального забега «Яркая вертикаль '25» по инициативе ОАО «АСБ Беларусбанк»

1. Цели и задачи.

Вертикальный забег «Яркая вертикаль '25» (далее – забег) проводится в целях:

- привлечения внимания к активному и здоровому образу жизни;
- популяризации спорта среди корпоративных клиентов, партнеров и работников ОАО «АСБ Беларусбанк»;
  - определения сильнейших спортсменов;
- благотворительная помощь ГУО «Бегомльская вспомогательная школа-интернат» в рамках республиканской акции «Наши дети».

Проведение забега направлено на пропаганду здорового образа жизни и приобщение населения Республики Беларусь к активным занятиям физической культурой и спортом.

### 2. Сроки и место проведения.

Дата проведения: 13 декабря 2025 г.

Место проведения: ГУ «Национальная библиотека Беларуси» (г. Минск, пр-т Независимости, 116).

Начало соревнований: в 10.00.

#### 3. Руководство организацией и проведением.

Общее руководство за подготовкой и проведением забега осуществляют управление коммуникаций и корпоративной социальной ответственности ОАО «АСБ Беларусбанк» (далее — Беларусбанк) и Спортивно-массовое учреждение «Федерация Приключенческих Гонок» (далее — Федерация), именуемые в дальнейшем Организаторы.

Ответственные за организацию забега:

представители Беларусбанка – заместитель начальника управления – начальник отдела корпоративной социальной ответственности Паневский П.С. (+375 (29) 206-52-06), главный специалист отдела корпоративной социальной ответственности Зенькевич О.А. (+375 29 309-01-62);

представитель Федерации – глава Сидорук Михил Иванович (+37529 783-50-68).

## 4. Условия и порядок допуска к соревнованиям.

- 4.1. Требования к участникам:
- 4.1.1. К соревнованиям допускаются лица, обладающие достаточной физической подготовкой. Контроль за своим самочувствием участник осуществляет самостоятельно.
  - 4.1.2. Участник должен:
- соблюдать требования данного Положения, Технического Регламента вертикального забега, а также требования судей забега;
  - быть без признаков алкогольного или наркотического опьянения;
  - иметь спортивную одежду и обувь, соответствующую мероприятию;
- вести себя корректно, по отношению к организаторам и другим участникам мероприятия.
- 4.2. При несоблюдении требований пункта 4.1., организатор оставляет за собой право не допустить участника к забегу или снять его с соревнования.

- 4.3. Допуск к забегу и регистрацию в стартовых протоколах осуществляет судейская коллегия.
  - 4.4. Общее количество участников ограничено не более 500 человек.

#### 5. Порядок прохождения дистанции.

- 5.1. В рамках забега выделяются следующие возрастные группы (зачеты):
- дети (мальчики и девочки) 2013-2025 г.р.;
- юниоры и юниорки (юноши и девушки) -2008-2012 г.р;
- взрослые (мужчины и женщины) 1991-2007 г.р.;
- мастерс (мужчины и женщины) 1990 г.р. и старше;
- команды (4 участника, должны быть представлены оба пола).
- 5.2. Забег проводится в два этапа: квалификационный и финальный, в возрастных категориях: «юниоры и юниорки, взрослые, мастерс». Забег проводится в один этап, возрастная категория «дети». Порядок очередности старта определяется очередностью регистрации на забег.
  - 5.3. Прохождение дистанции:
- старт раздельный, с интервалом в 15 секунд;
- каждый участник по команде начинает движение по маршруту по внутренней стороне лестницы;
- при достижении им финиша (23 этаж/последняя ступень смотровой площадки) финишная бригада фиксирует номер участника и время прохождения дистанции;
- результат участников забега фиксируется электронной системой хронометража;
- спуск вниз осуществляется на лифте,
- до лифта участники забега покидают место финиша по специальному коридору (по правой стороне) пропуская и не мешая последующим финишерам.
  - 5.4. Порядок обгона:
- участник, догнавший бегущего впереди, подает сигнал голосом;
- участник, которого догнали, прижимается вправо и в обязательном порядке пропускает догнавшего его соперника.
  - 5.5. Чек стопы:
- на каждом втором этаже находятся дежурные на дистанции;
- дежурные контролируют соблюдение порядка участниками при прохождении маршрута и регистрируют желающих сойти с дистанции и направляют их к лифтам.
  - 5.6. Условия схождения с дистанции:
- желающие сойти с дистанции должны обратиться к дежурному и сообщить свой номер;
  - по команде дежурного направиться к лифту.

Движение по дистанции во встречном направлении запрещено! Это помешает другим участникам забега и может привести к травмам!

## 6. Определение победителей.

- 6.1. Победители и призеры (1, 2, 3 место) в возрастных категориях, в женском и мужском зачетах определяются отдельно.
  - 6.2. Побеждает участник, показавший минимальное время прохождения дистанции.
  - 6.3. Победители и призеры получают диплом, медаль и специальные призы.
  - 6.4. Все финишировавшие участники забега получают медаль финишера.

#### 7. Ответственность сторон.

7.1. Организаторы, а также компании, прямо или косвенно связанные с забегом, не несут ответственности за возможные ущерб здоровью, жизни и материальный ущерб, полученные участником в ходе забега.

- 7.2. Участник гарантирует, что он находиться в надлежащей физической форме и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в забеге.
- 7.3. Организаторы обеспечивают участникам забега присутствие медицинского персонала, участник не возражает против возможного оказания ему первой медицинской помощи, предусмотренной Организаторами.
- 7.4. Участник признает право Организаторов без какой-либо компенсации или ответственности использовать персональную информацию об участнике по их усмотрению, использовать фото-, аудио- и/или видеоматериалы с участием участника в промо-, рекламных и прочих публикациях в полиграфии, на радио, телевидении, в Интернете и других источниках без ограничения сроков и мест использования данных материалов, а также право редактирования таких материалов и передачи их третьим лицам.

#### 8. Протесты и претензии

- 8.1. Протесты и претензии рассматриваются судейской коллегией. Претензии подаются на месте проведения забега, не позднее 3 часов после публикации финишного протокола.
  - 8.2. При подаче претензии необходимо указать следующие данные:
- фамилия, имя;
- стартовый номер;
- суть претензии, в чем состоит претензия;
- основания для претензии (фотографии, личный секундомер, субъективное мнение и пр.).
- 8.3. Принимаются протесты и претензии исключительно только те, которые могут повлиять на результаты забега. Остальные претензии могут быть проигнорированы судейской коллегией в силу их незначительности.
  - 8.4. Претензии принимаются только от участников забега.
- 8.5. Во время мероприятия, протесты, претензии и т.п. подаются непосредственно в судейскую коллегию, которая занимается обработкой всех результатов и составлением наградных листов.

#### 9. Финансирование

Организаторы в случае необходимости несут расходы по изготовлению и приобретению сувенирной, печатной и иной продукции согласно смете расходов на проведение забега.

Расходы по командированию участников (проезд, питание, размещение) осуществляются за счет собственных средств участников или направляющих организаций.